

ERRATA CORRIGE

Al numero 4 di GIAC, dicembre 2001 – Registro Pace-maker

Alla rubrica "Registro italiano pacemaker e defibrillatori", pagina 199, in corrispondenza del centro collaborante 11 leggasi:

ATTIVITÀ DI ELETTROSTIMOLAZIONE REGISTRATA PER CIASCUN CENTRO NEGLI ANNI 1998, 1999 E 2000

COD.	OSPEDALE	CITTÀ	1998 (N = 21.049)	1999 (N = 24.144)	2000 (N = 23.810)
011	Ospedale di Summa	Brindisi	87	108	113

Nella tabella relativa all'impianto di pace-maker, pagina 200, in corrispondenza del centro collaborante 44 leggasi:

(continua)

Attività di elettrostimolazione registrata per ciascun Centro negli anni 1998, 1999 e 2000

COD.	OSPEDALE	CITTÀ	1998 (N = 21.049)	1999 (N = 24.144)	2000 (N = 23.810)
044	Ospedale Civile S. Agostino	Modena	212	195	223

Nella tabella relativa all'impianto di defibrillatori automatici, pagina 207, in corrispondenza del centro collaborante 44 leggasi:

IMPIANTI DI DEFIBRILLATORI AUTOMATICI REGISTRATI PER CIASCUN CENTRO NEGLI ANNI 1998, 1999 E 2000

COD.	OSPEDALE	CITTÀ	1998 (N = 1135)	1999 (N = 1649)	2000 (N = 2048)
044	Ospedale Civile S. Agostino	Modena	1	3	8

A pagina 211, considerare non attivo per ICD il centro collaborante 295, quindi leggasi:

(continua)

Impianti di defibrillatori automatici registrati per ciascun Centro negli anni 1998, 1999 e 2000

COD.	OSPEDALE	CITTÀ	1998 (N = 1135)	1999 (N = 1649)	2000 (N = 2048)
295	A.S.L. n. 6 FVG	S. Vito al Tagliamento	0	0	0